

---

**Руководитель следственного управления подписал дополнительное соглашение о межведомственном взаимодействии в сфере защиты трудовых прав граждан с руководителем Гострудинспекции в Алтайском крае и Республике Алтай**



Сегодня состоялась рабочая встреча руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай Виталия Батищева и руководителя Гострудинспекции в Алтайском крае и Республике Алтай – главного государственного инспектора труда в Алтайском крае и Республике Алтай Владимира Белошапкина. В мероприятии участвовали также сотрудники следственного управления и гострудинспекции.

В ходе встречи стороны подписали дополнительное соглашение о межведомственном

взаимодействии в сфере защиты трудовых прав граждан. Оно предусматривает взаимный обмен информацией о выявленных правонарушениях в сфере трудового законодательства, влекущих уголовную ответственность, о принятых процессуальных и судебных решениях; совместную реализацию мероприятий по защите прав граждан на своевременное вознаграждение за труд, на условия труда, отвечающие требованиям безопасности и гигиены.

Владимир Белошапкин выразил готовность в рамках соглашения при проведении следственным управлением проверок сообщений о преступлениях и расследовании уголовных дел в сфере трудовых отношений оказывать содействие сотрудникам управления, в том числе путем выделения специалистов, обладающих необходимыми познаниями в области охраны труда, методической помощи при назначении судебных экспертиз.

Виталий Батищев поблагодарил работников гострудинспекции за оперативное предоставление информации и выразил уверенность в том, что межведомственное взаимодействие между следственным управлением и государственной инспекцией труда способствовало и будет способствовать в дальнейшем защите и восстановлению нарушенных трудовых прав граждан всеми, включая уголовно-правовые, способами.

## Изображения



18 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1741430>